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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει τους 

εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτές, που συμμετείχαν μαζικά και 

δυναμικά στις μεγαλειώδεις απεργιακές συγκεντρώσεις, που 

πραγματοποιήθηκαν τόσο στην Αθήνα όσο και στις μεγάλες πόλεις της 

Περιφέρειας, στο πλαίσιο της 48ωρης Απεργίας Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  

 

Η μαζική συμμετοχή στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις (στην 

Αθήνα διαδήλωσαν συνολικά περισσότεροι από 120.000) αναδεικνύει, 

για ακόμα μία φορά, την αντίσταση της Ελληνικής κοινωνίας 
μπροστά στην αναλγησία όλων εκείνων που εμμένουν στην ίδια σκληρή, 

αντιλαϊκή, αντεργατική και ταυτόχρονα αναποτελεσματική και αδιέξοδη 

πολιτική.  

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μαζί με όλες τις Οργανώσεις του 

Συνδικαλιστικού Κινήματος στο Δημόσιο Τομέα έστειλαν και 

σήμερα, Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2013, μήνυμα καθαρό, δυναμικό 

και αδιαπραγμάτευτο τόσο στην κυβέρνηση όσο και στην τρόικα ότι 

είναι αποφασισμένοι να βάλουν φραγμό στο ξεπούλημα των 

Υπηρεσιών της Υγείας, της Παιδείας, της Πρόνοιας και της Ασφάλισης, 

να ανατρέψουν την πολιτική της διάλυσης συνολικά του Δημοσίου 

Τομέα, καθώς και την πολιτική της κατάργησης των μισθολογικών, 

εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων και των απολύσεων-

διαθεσιμοτήτων. 

 

Σε κάθε περίπτωση δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε και θα 

κλιμακώσουμε τους αγώνες μαζί με τους εργαζόμενους στον Ιδιωτικό 

Τομέα, τους άνεργους και τα άλλα στρώματα της κοινωνίας που 

πλήττονται απ’ τις μνημονιακές πολιτικές. 

  

Ο αγώνας δεν σταματά εδώ. Θα συνεχίζουμε ενωμένοι για την 

ανατροπή αυτών των πολιτικών που οδηγούν σε μια 

πρωτοφανή ανθρωπιστική καταστροφή! 
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Αύριο, Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 2013 

Συμμετέχουμε μαζικά στη 2
η
 ημέρα Πανδημοσιοϋπαλληλικής 

Απεργίας 

 

Συγκεντρωνόμαστε και απαντάμε με δυναμική, μαζική παρουσία  

στη συναυλία που θα πραγματοποιηθεί  

στο Ραδιομέγαρο της Ε.Ρ.Τ., στην Αγία Παρασκευή, στις 19.30 

 

 

Μήνυμα συμπαράστασης προς στους αγωνιζόμενους 

εργαζόμενους στο Δημόσιο Τομέα απέστειλε η Γενική Γραμματέας 

της PSI, Ρόζα Παβανέλι: 
 

 

17 Σεπτεμβρίου 2013 
 

Εκ μέρους της Διεθνούς των Δημοσίων Υπηρεσιών (PSI) που 

εκπροσωπεί πάνω από 20 εκατομμύρια  γυναίκες και άνδρες στο 

δημόσιο, θέλω να εκφράσω την υποστήριξή μου στην  ΑΔΕΔΥ και στον 

αγώνα της για τα εργασιακά δικαιώματα και την αντίδρασή της ενάντια 

στις πολιτικές που επιβάλλουν η ελληνική κυβέρνηση και η τρόικα. 

 

Η PSI εκφράζει την ανησυχία της για τις συνεχείς επιθέσεις κατά των 

δημοσίων υπηρεσιών και για τα μέτρα λιτότητας που επιβάλλονται στην 

Ελλάδα. Οι ποιοτικές δημόσιες υπηρεσίες είναι η βάση των 

δημοκρατικών κοινωνιών και των επιτυχημένων οικονομιών. Οι συνεχείς 

επιθέσεις στην Παιδεία, την Υγεία και την Κοινωνική ασφάλιση θα έχουν 

επίπτωση στην απασχόληση των σημερινών και αυριανών γενεών και θα 

καταστρέψουν το κοινωνικό κράτος. 

 

Η PSI καλεί την ελληνική κυβέρνηση να δεσμευτεί σε κοινωνικό διάλογο 

και συλλογικές διαπραγματεύσεις, γιατί είναι οι μόνοι τρόποι που 

μπορούν να μας βγάλουν από την κρίση και να συντελέσουν στην 

επανίδρυση των δημοκρατικών δομών. 

 

Παρακαλώ να διαβιβάσετε την υποστήριξή μου στα μέλη σας για την 

εβδομάδα δράσης που διοργανώνετε από 16 έως 20 Σεπτεμβρίου 2013, 

καθώς και για την 48ωρη απεργία που διεξάγεται την Τετάρτη 18 και την 

Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου στον δημόσιο τομέα της Ελλάδας. 

Καλή επιτυχία στην απεργία 

Με αλληλεγγύη 
 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


